

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*И информировать  
во время  
и объективно!..*

## «МИГ ВСЕОБЩЕГО ПРИЗНАНЬЯ И НАГРАДЫ ЗА ТРУДЫ...»

В средней школе №2 состоялась ежегодная церемония награждения победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Эта школа для статью гордостью неоднократно стала победителем конкурса неслучайно. На протяжении многих лет она является одной из ведущих не только в муниципальном, но и в региональном рейтинге олимпиад школьников.

В 2014-2015 учебном году муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников был



лит свой дальнейший жизненный путь Николай Николаевич поблагодарил учителя, которые, заслужив, освещают ребятам путь к знаниям, вкладывая в них всю душу, не жалея для этого ни сил, ни времени.

Председатель городского Совета народных депутатов Анатолий Павлович Сафонов отметил, что в нашем городе много талантливых, перспективных ребят. Школьные олимпиады – один из этапов их становления в жизни. И если они и в дальнейшем будут также ответственно относиться к учебе, к порученным им делам, то смогут классными специалистами достичь высоких грандиозных целей.

В торжественной церемонии награждения глава города по социальным вопросам Ольга Михайловна Ульянова и начальник управления образования Владимир Валентинович Царев.

Вначале чествовали самых юных участников - призеров региональной

олимпиады младших школьников. Далее на сцену были приглашены старшеклассники - победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, достойно представившие наш город, на региональном уровне. В их числе Ирина Пугачева, Рашид Исаимзянов, Дмитрий Григорьев, Глеб Лисовский, Наталья Николаевна Саш №2; Константин Федоров, Алексей Илюхин, Алевтина Частник, Вероника Ракмистров, Никита Трифонов, Илья Коробов №15, Илья Коробов №16.

На этом мероприятии были отмечены дипломами обладатели и призеры предметных олимпиад. Как важны рассмотреть, заметить, увидеть в ребенке личность, талант, одаренность. Таким образом, искренней любви к детям обладают наши учителя – дающие и спрavedливые, талантливые и мотивирующие, дарящие день от родского Совета народных депутатов, от руководства городской администрации, от руководителя комитета партии «Единая Россия» были вручены благородственные письма педагогам, подготовившим этих ребят. Много добрых слов сказано в адрес директоров этих школ.

Церемония награждения сопровождалась выступлением хора, танцевальных номеров и художественным чтением подготовленными учениками СШ №2.

В.ЗУБАНОВА.

Фото А.Зубанова.



организован на 17 областно-краеведческих предметах. В муниципальном этапе приняли участие 1080 школьников 7-11 классов. Это конечно больше, чем в предыдущем году. По итогам проведения муниципального этапа определились 248 призеров мест, из них 68 победителей и 180 призеров. Наиболее результативными оказались школы №15 – 82 места, №2 – 82 места, №15 – 63 места, №1 – 35, №10 – 15, №4 – 13 места.

Для приветствия и поздравления участников этого мероприятия на сцену был приглашен глава города Николай Николаевич Балахин. Он с удовольствием отметил, что в этот раз собрались лучшие ребята, которые пришли в школах, в колледжах, и их замечательные преподаватели. У школьников, наверняка, это первая в жизни победа. Им нужно приумножать свои успехи, не бояться трудностей и в дальнейшем принимать участие в олимпиадном движении. Глава поблагодарил им поступление в высшую учебную заведение, поможет правильно определ-



### МОБИЛЬНАЯ КЛИЕНТСКАЯ СЛУЖБА ПОВЫШАЕТ В ШЕСТИ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ ОБЛАСТИ

В марте передвижной мобильный офис клиентской службы Пенсионного фонда России посетил 6 населенных пунктов Владимирской области.

Напомним, мобильная клиентская служба ПФР – это современный офис на колесах, который ориентирован на жителей отдаленных населенных пунктов. Служба представляет аналог стационарной, любой обратившийся сюда, вправе воспользоваться на получение всего спектра услуг, которым можно воспользоваться в территориальном управлении Пенсионного фонда.

Специатомобиль «Газель» с логотипом ПФР оборудован необходимыми техническими средствами, которые позволяют в режиме реального времени даже в самых отдаленных территориях использовать базу данных Пенсионного фонда. Для приема посетителей отведен отдельный отсек. 26 марта мобильный офис клиентской службы Пенсионного фонда России прибудет в поселок Золотово Курьско-Хрустального района.

### МУЖЧИНА ПЕРЕВОЗИЛ ПОЧТИ ПОЛКИЛО НАРКОТИКА

На днях на 47 км трассы Владимир - Гусь-Хрустальный полицейские установили автомобиль «Лада Гранта», за рулём которого находился 30-летний житель Гусь-Хрустального района. Автомобиль под капотом был обнаружен тайник, в котором находился саэрт с коуксомобразным и ярко-красным светло-кремовым цветом. Тайник был обнаружен под «дверниками». Как показала экспертиза, в тайнике было спрятано почти полкило героина.

Откуда, куда и для каких целей подозреваемый вез наркотик, еще предстоит выяснить.

В отношении молодого человека возбуждено уголовное дело. Ему грозит срок до 20 лет лишения свободы.

### О ПРОФИЛАКТИКЕ БЕШЕНСТВА

На территории Владимирской области в 2014 году обнаружено 101 очаг бешенства, плотоядных, в числе 62% случаев – это дикие животные, 22% – кошки и 14% – собаки. За 2 месяца текущего года установлено 11 случаев бешенства, в том числе у лис.

Иногда лисы появляются на территории города. Неадекватное поведение лис, отсутствие боязни перед человеком - может быть одним из признаков бешенства. По линии ветеринарной службы проводится иммунизация собак и кошек против бешенства.

### Уважаемые владельцы домашних животных!

Для профилактики бешенства среди домашних животных необходимо сделать вакцинацию на станции по борьбе с болезнью животных по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Курловская, д.1, тел. 2-05-70.

### НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В АПРЕЛЕ

- 4 апреля Полнолуние 3 фаза луны
- 12 апреля 4 четверть 4 фаза луны
- 18 апреля Новолуние 1 фаза луны
- 26 апреля 1 четверть 2 фаза луны

## ПРЕДСТАВИТЕЛИ БИЗНЕС-СООБЩЕСТВА ОБСУЖДАЛИ РЯД ВАЖНЫХ ВОПРОСОВ

Изменения в Правила благоустройства и озеленения города, организации уборки и вывоза снега, обновление норм пожарной безопасности к объектам с массовым пребыванием людей, эти и другие вопросы составили повестку дня заседания Координационного совета в областном центре по вопросам предпринимательства, которое прошло представитель совета Георгий Воронцов.

Очные системы безопасности объектов с массовым пребыванием людей должны быть выведены на единый пункт пожарной охраны. Об этом требовалось заслушать начальника отдела надзорной деятельности по городу Гусь-Хрустальный, Гусь-Хрустальному и Орехово-Зуевскому районам Наталья Коршунова. К таким объектам относятся торговые центры, гостиничные комплексы, общественные учреждения, которые могут одновременно находиться 50 и более людей.

Зима в этом году выдалась хотя и не такая холода, но снега выпало достаточно. И если обычны въезды центральных дорог коммуникаций, согласно муниципальным нормам, частные и частные строения, то ответственность за вывоз снега, скопивающегося у магазинов или частных предприятий, офисов, лежит на их собственниках. Та же ситуация и с мусором. Об этом на заседании Координационного совета говорили директор МУП «Спецпредприятие» Алексей Шумник и директор МУП «Спецпредприятие» Алексей Петухин, призвавшие индивидуальных предпринимателей заключать договоры на вывоз отходов и снега, либо вывозить снег и транспортировать его в санатории, а также на территории Гусь-Хрустального работают три такие компании -



УНВ-17, ООО «Сити клининг» и МУП «Спецпредприятие».

С изменениями, внесенными в Правила благоустройства и озеленения города, представители бизнеса ознакомила заместитель МКУ «УКЗ» по администрации Логинова Елена Ефимовна.

Представители бизнес-сообщества обсудили и подготовили города к предстоящим мероприятиям по случаю 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне. Алексей Шумник рассказал участникам заседания, что руководство Владимира Соловьева и администрации города поддержали ветеранов участников боевых действий и инвалидов войны, адоветеранов ВОВ. Этим категориям граждан, нуждающимся в ремонте жилых помещений, будет оказана посильная всесторонняя помощь.

Соответственно, чтобы избежать санкций со стороны государства, администрации города в течение 16 из них уже согласились помочь спонсоры и гусевская молодежь. Директор МУП «СЕЗ» обратил внимание руководителей структур малого и среднего биз-

неса на то, что администрации города ведутся переговоры с предпринимателями, организациями и предпринимателями Гусь-Хрустального по оказанию помощи в ремонте квартир ветеранов.

Далее состоялось аручение членами Координационного совета сертификатов о прохождении курсов повышения квалификации. Обучение проходило на базе Гусь-Хрустального филиала ВГУ РИМСО. Мицко вручили сертификаты участникам заседания, что руководство Владимира Соловьева и администрации города поддержали ветеранов участников боевых действий и инвалидов войны, адоветеранов ВОВ. Этим категориям граждан, нуждающимся в ремонте жилых помещений, будет оказана посильная всесторонняя помощь.

С завершением заведующий отделом потребительского рынка Светлана Сухова пронизировала присутствующих о том, что ежегодно с пятницы по воскресенье в ярмарке на базе Гусь-Хрустального и домиках шаек предпринимателей будут представляться торговые места на бесплатной основе. Главное условие которого - реализация продукции с минимальной торговой наценкой.

Пресс-релиз администрации города.  
Фото А.ЗУБАНОВА.

В завершение, заведующий отделом потребительского рынка Светлана Сухова пронизировала присутствующих о том, что ежегодно с пятницы по воскресенье в ярмарке на базе Гусь-Хрустального и домиках шаек предпринимателей будут представляться торговые места на бесплатной основе. Главное условие которого - реализация продукции с минимальной торговой наценкой.

Пресс-релиз администрации города.  
Фото А.ЗУБАНОВА.

Уже не первый год, одним из направлений в работе центра занятости населения является услуга содействия развитию предпринимательства и самозанятости безработных граждан.

Частным лицам программы предоставления услуги безработных граждан, чтобы получить субсидию, нужно выполнить ряд условий. У профорганизатора центра занятости все претенденты проходят тестирование на предмет, что они способны заниматься предпринимательской деятельностью, затем на суд экспертизы комиссии предоставляется бизнес-план, в котором необходимо обосновать, что задуманное дело способно приносить доход.

В рамках реализации данно-

## ОТКРЫТА «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

В г. Гусь-Хрустальном проходит ежедневный мониторинг различных цен на 40 видов продовольственных товаров.

Созданы посты контроля цен с привлечением представителей комитетов общественного самоуправления для регистрации уровня цен на территории города, сформирован оперативный штаб, мониторинг и информационный анализ цен на продовольственные товары.



В целях более оперативного реагирования на изменение цен на продовольственном рынке города, снижение или предупреждение возможных колебаний цен на продовольственном рынке города.

В целях более оперативного реагирования на изменение цен на продовольственном рынке города, снижение или предупреждение возможных колебаний цен на продовольственном рынке города.

Информация от жителей города также принимается на электронный адрес администрации города www.gusykhrustal.ru или телефон 123 или 12-6-Единую рабочую линию горячей линии.

Пресс-служба администрации города.

## КОНСУЛЬТАЦИИ ДЛЯ БУДУЩИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ



го направления работы в ЦЗН проводятся консультации для будущих предпринимателей. На очередной консультации ведущий инспектор отдела взаимодействия с бизнесом и спечерами Т.Н.Степанова подробно раскрыла перед слушателями все этапы составления бизнес-плана: описание бизнеса, отражение организаций управления бизнесом, маркетинговая политика, производственность и другие аспекты.

Онеконечно собравшихся с процедурой получения субсидии: заключением договора, защищкой своих проектов, регистрацией, предоставлением отчетности в бюджетные органы, застрахованием безработных граждан.

Уже не первый год, одним из направлений в работе центра занятости населения является услуга содействия развитию предпринимательства и самозанятости безработных граждан.

Частным лицам программы предоставления услуги безработных граждан, чтобы получить субсидию, нужно выполнить ряд условий. У профорганизатора центра занятости все претенденты проходят тестирование на предмет, что они способны заниматься предпринимательской деятельностью, затем на суд экспертизы комиссии предоставляется бизнес-план, в котором необходимо обосновать, что задуманное дело способно приносить доход.

В рамках реализации данного

## ОБЪЯВЛЕН СБОР ПОЖЕРТВОВАНИЙ

Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району сообщает, что, в соответствии с распространением Губернатора Владимирской области С.Ю. Орлова от 12 марта № 108 «Об объявлении о проведении в Луганской и Донецкой областях Украины, объявлен сбор денежных средств добровольных пожертвований для оказания гуманитарной помощи гражданам Украины, проживающим на территории Луганской и Донецкой областей Украины».

Добровольные денежные пожертвования необходимо перечислять по следующим реквизитам.

Наименование получателя:  
УФСН по Владимирской области (ГУБО ВО «Владимирский комплексный центр социального обслуживания населения», п/с 20286/96340)  
р/с 40601810000081000001 в Отделении Владимир БИК 041708001 ОКТОМ 17701000

Назначение платежа: Благотворительная и гуманитарная помощь гражданам, проживающим на территории Луганской и Донецкой областей Украины.

## ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДЕПУТАТАМИ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ НА МАРТ

Округ	Депутат	Место проведения приема	Дата	Время
1.	А.П.Созонин	Администрация, кабинет № 2	26.03.2015	10.00 - 12.00
2.	А.В.Харитонов	Опорный пункт (ул.Мира,3)	30.03.2015	10.00 - 12.00
3.	А.П.Созонин	Администрация, кабинет № 2	26.03.2015	10.00 - 12.00
4.	О.В.Волков	ООО "ЕвроПортсигнал" (ул.Пушкина, 2а)"	31.03.2015	14.00 - 16.00
5.	Г.В.Бельчкова	Профессиональное училище № 13	31.03.2015	15.00 - 17.00
6.	Ф.А.Косачин	Опорный пункт (ул.Торфяная,4 кв.110)	26.03.2015	16.00 - 18.00
7.	А.П.Созонин	Опорный пункт (ул.Торфяная,4 кв.110)	26.03.2015	14.00 - 16.00
8.	С.В.Зарипов	Администрация кабинет № 21	26.03.2015	14.00 - 16.00
9.	Р.Ш.Зарипов	Администрация, кабинет № 2	23.03.2015	16.00 - 18.00
10.	Ю.С.Созонин	Администрация, кабинет № 2	27.03.2015	10.00 - 12.00
11.	А.П.Созонин	Администрация, кабинет № 2	26.03.2015	10.00 - 12.00
12.	Л.Ю.Яковлев	Администрация, кабинет № 2	30.03.2015	15.00 - 18.00
13.	Е.В.Шапорев	Опорный пункт (Интернациональная, 42а)	27.03.2015	15.00 - 17.00
14.	В.В.Созонин	Администрация, кабинет № 2	26.03.2015	15.00 - 17.00
15.	Л.А.Бажанова	Школа №7	31.03.2015	15.00 - 17.00
16.	А.Д.Березин	Школа № 7	30.03.2015	17.00 - 19.00
17.	К.Б.Буканов	Опорный пункт (Микрорайон, 21 - 21)	26.03.2015	16.00 - 18.00
18.	В.Б.Шабалин	"Стеклострой"	26.03.2015	15.00 - 17.00
19.	Н.Д.Созонин	Здание администрации	27.03.2015	18.00 - 19.00
20.	М.Ю.Пореченко	Школа № 3	27.03.2015	14.00 - 15.00
21.	А.В.Сорокин	Школа № 14	26.03.2015	15.00 - 17.00

В Центре занятости населения в 2015г. осуществляется профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации рабочих профессий женщин, направленное по приоритету на детей по достижению ими возраста 3-х лет. Мероприятия направлены на повышение конкурентоспособности, а также улучшение условий работы женщин после выхода из отпуска.

Женщины по своему желанию выбирают профессию для обучения (мануальная терапия, массаж, пилатес, курсы кулинарии и др.). Обучение бесплатное. Есть свидетельства.

Обращайтесь в ГКУ ВО «ЦЗН города Гусь-Хрустальный» по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Мясникова, д. 15, тел. 2-84-29. ГКУ ВО «ЦЗН города Гусь-Хрустальный».





# РОДНИК

Всемирный день поэзии ежегодно отмечается в марте. В России поэзия особенно почитается и имеет сильное влияние на духовную жизнь людей. Литературное объединение «Мещера» никогда не остается в стороне: выступления поэтов, страницы в местных газетах, встречи со школьниками и студентами города, районов, области. Себой эта дата знаменательна еще тем, что День поэзии в 2015 году проходит в Год литературы, что придает празднику особую торжественность. Мещерские поэты подготовили для читателей подарок - новую подборку стихотворений.

## МАРТ

Ещё надежда на тепло хрюкта  
и слабовато вершись  
в перемены,  
хранится снег в укоромых  
остаках санок, скользких  
остатками сверкающей  
богемы.  
Ночами стынут звезды  
за окном,  
мерцая монотонно и привычно,  
и небо  
- бриллиантовым руном  
висит над миром новых  
и античных.

Но что-то вновь рождается  
в душе,  
волнет, ольляет  
предвкушением,  
и дышши не насыщаешься уже  
шевякой с ней в благословеной,  
невольно осеняя плоть  
крестом,  
навечно ульбываешься чумо-,  
и вспоминаешь с грустью  
о былом,  
надеешься на маленький  
чудо!.

Е. ЕЛОХОВА.



## КАКОЙ ИЗМЕНЧИВЫЙ ФЕВРАЛЬ

Какой изменчивый февраль!  
То подморозит, то прогреет!

В тумане звездная вуаль,  
А ночи кажутся светлее.

Как к нам торопится весна!  
И я предвкушения природы!  
И ей, влюбленной, не до сна -  
Рифмует солнечные ады.

Осли пыщевые сугробы.  
Лыт, распустивая, краснотал  
Бальзам целебный высущий

И ёдёт гречай родимый край...  
Весна спешит.

Весну встречаю! А. АЛФЕРОВ.

## ЖУРАВЛИ НАД МЕЩЁРОЙ

Поднимется журчанием стая  
От туманных, оставших болот  
И, утром крылатыми

авбаками,  
взвихами,  
Гордо над лесом плывёт:

Над дорогами  
и над берёзами,  
Над Селиховским полем  
и Вёшками.

Так летят, мои журавли!  
Расскажите в стране  
вашей дальней

Про лесные сизые зеркальные  
и том, как живёт

что сегодня пойт

Славный город стекла -  
Гусь-Хрустальный.

Скоро выйти свирепо забываются -

Не узнать ни небес, ни земли,  
Но с весной, Мещёра,

вернутся На болота твои журавли,  
Пролетят над родными

Над Аскановым  
и над Окатовым...

Я приветую вас, журавли!  
Слойте нам о стране

вашей дальней,  
И том, как живёт,

что сегодня пойт  
Русский город стекла -  
Гусь-Хрустальный.

вашей дальней  
Про лесные сизые зеркальные  
И о том, как живёт

что сегодня пойт  
Славный город стекла -  
Гусь-Хрустальный.

Скоро выйти свирепо забываются -

Не узнать ни небес, ни земли,  
Но с весной, Мещёра,

вернутся На болота твои журавли,  
Пролетят над родными

Над Аскановым  
и над Окатовым...

Я приветую вас, журавли!  
Слойте нам о стране

вашей дальней,  
И том, как живёт,

что сегодня пойт  
Русский город стекла -  
Гусь-Хрустальный.

Н. ЦАРЕВ.

Сегодня на Руси почтено стало

Радеть о том, что на века

пропали. Мы извлекаем чувства

из глубин, Мы поднимаем храмы

из руин... Любя надгробия Серафима,

К величайшей - гробам народов. И сотни сотен мест

простыя мода. Кистям святых,

смотрите, там и тут

Туристы и паломники идут. Но души очищаются от хлама

При взгляде на пейзажи

Балаки, Но мысли обращаются в пустыню

На входе в Соловецкий монастырь.

Валама,

где можно обрасти жизненным

балластом,

Где можно сбросить счастья,

где можно подрастать

нам подаст А. ПАСХИН.

Но сердце бьёт от радости  
С колоколами Сергиевской лавры.

И лечит тек, что искрено

просил. Любя надгробия Серафима,

ищущие еще похожими

кому какое блаже и дороже.

Их каждый дождик

сам себе навыт. С истоков Христианства

и поныне Есть у любой души святое

святыня,

Где можно сбросить жизненный

балласт,

Где Бог свою часть

нам подаст

Л. САЛЬНИКОВА.

Выбор - не «жизнь

иль смерть»,

Мучает неизвестность.

То ли я по праву здесь,

То ли я воле случая?

Словно блажу весть

Ловит душа засувища,

Блёты, как пульс, строка,

Мысли рождают трезвые...

Так и живу пустынью...

На островах Гозии,

Шагу придав размеренность,

Шагу придав размер

# ФИЗКУЛЬТУРА!

## ПОБЕДУ ОДЕРЖАЛИ ДОБРЯТИНСКИЕ ВОЛЕЙБОЛИСТЫ



В спортивном комплексе «Симпл» г. Курлово и в спортивном зале Курловской СНТ № 1 состоялся чемпионат района по волейболу среди мужских команд КФК. В турнире приняли участие 9 команд. Волей-хоккей в группе «А» играли ВК «Курлово», «Вымпел» Уршельский,

«Лопотково», «Красногорьев», «Красное Эхо», и СКА «Добрый». В группе «Б» играли: первая команда МЧС, «Звезда» (Добрятин), «Стимул» (Великодворский) и вторая Курловская команда. По две лучшие команды из каждой группы выходили в полуфинал. В первом полуфинале волейболисты ВК

«Курлово» со счетом 2:0 переиграли команду МЧС.

В втором полуфинале встретились добрятинская «Звезда» и уршельская «Вымпел». Со счетом 2:1 победу одержали добрятинские волейболисты. В матче за третье место команда МЧС нанесла поражение «Вымпелу», а в финале ВК «Курлово» со счетом 2:0 одержал победу над «Зездой» и стал чемпионом района по волейболу 2015 года. На втором месте «Звезда» и третью строчку стала волейболисты команда «Вымпел».

По итогам турнира были определены лучшие игроки. Ими признаны Александр Барабанов и Илья Орлов (оба ВК «Курлово»), Денис Ряжков и Илья Волков (команда «Звезды»), Сергей Егоров («Вымпел»).

В воскресенье, 22 марта, в спортивном комплексе «Симпл» прошли игры чемпионата района по волейболу среди женских команд КФК. Начало игр в 10 часов.

А.КАТАЕВ

главный судья соревнований.

## В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ

На базе Гусевского стекольного колледжа прошло открытое первенство города по волейболу среди молодёжных команд, посвящённое памяти воинов интернационалистов и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.

В соревнованиях приняли участие 7 женских и 5 мужских команд.

С приветственным словом к участникам соревнований обратился директор ГСК Н.И.Каспутин, заместитель начальника Гусевского городского отделения «Российский союз ветеранов Афганистана» А.Н.Данилова.

Среди мужских команд первое место заняли студенты ГСК (руководитель О.В.Бородачёва),

вторыми были спортсмены из школы №1 г.Курлово (руководитель А.И.Барабанов) и третьеместо заняла команда Гусь-Хрустального филиала ГСК (руководитель Д.А.Смирнов). Среди женских команд победителями стали девушки школы №1 г.Курлово, второе место заняли спортсменки школы №4 (руководители С.В.Фролова и А.Р.Иванов) и

на третьем месте волейболистки школы №2 (руководитель С.В.Махалов).

По окончании турнира все участники были награждены памятными медалями и подарками выигравшей столовой гусевского стекольного колледжа.

Награждение проводили председатель комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике И.А.Трошков, председатель областного спортивного комитета Владимира области по г. Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району О.Е.Куликова, председатель правления Гусь-Хрустального РСВА А.Н.Давыдов.

К.ФРОЛКОВИЧ,  
заместитель председателя  
городского спортивного комитета.

## ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В субботу, 14 марта, в спортивном комплексе «Симпл» г. Курлово состоялись очередные календарные матчи розыгрыша Кубка района по мини-футболу. Среди мужских команд группы «Д» в сыгранных матчах были зафиксированы следующие результаты:

«Горячо» (Курлово) - МФК «Мезиновский» 2:1  
«Стимул» (Великодворский) - «Инста» (Некрасовка) 2:2  
«Инста» (Курлово) - ФК «Эвак» (Иванчики) 0:5  
«Стройтекс» (Курлово) - «Стимул» (Великодворский) 1:1

«Инста» (Некрасовка) 1:3  
«Горячо» (Курлово) 1:3  
«ФК «Эвак» (Иванчики) - «Стройтекс» (Курлово) 3:7

В группах «Д» и «Е» играют по семь команд. Четыре лучшие команды из каждой группы, включая в четвертьфиналы, где играют на выбывание. На сегодняшний день количество участников в турнире не было, если не считать нынешнего григорьевского «Рассвета» с одним

из фаворитов турнира курлевским «Спартаком». Причем, по ходу матча футболовцы «Рассвета» уступали со счетом 1:5.

Турнирная таблица розыгрыша кубка района по мини-футболу 2015 года (положение команда на 16.03.2015г.)

группа «Д»:

Команда	И	В	Н	П	РМ	О	М
«Стройтекс»	2	0	-	2	26-10=16	9	2
«Инста»	2	0	-	2	15-9=+6	9	2
«Горячо»	4	3	-	1	12-5=+7	9	3
МФК «Мезиновский»	4	1	-	3	11-11=0	3	5
«ФК «Эвак»	4	1	-	3	6-17=-11	3	5
«Област»	5	1	4	4	8-17=-9	1	6
«Стимул»	4	1	3	3	7-22=-15	1	7

Группа «Е»:

Команда	И	В	Н	П	РМ	О	М
«Стройтекс»	3	2	1	-	18-11=+7	7	2
«Инста»	2	1	-	1	12-11=+1	6	3
«Эверест»	2	2	-	1	15-11=+4	6	3
МФК «Мезиновский»	2	0	-	2	12-12=0	1	5
МФК «Эвак»	2	0	-	2	12-12=0	1	5
«ФК «Эвак»	2	1	1	1	1-12=-11	1	6
«Област»	3	1	2	2	7-22=-15	0	7

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков.

А.КАТАЕВ,  
председатель Федерации  
футбола района.

## ГУСЕВСКИЕ ЛЫЖНИКИ УСПЕШНО ПРОБЕГАЛИ МАРАФОН В ШВЕЙЦАРИИ

www.vesti33.pro № 18  
20 марта 2015 г.

В окрестности швейцарского города Санкт-Мориц состоялся ежегодный 25-й по счету Международный лыжный марафон - Engadin Skimarathon. В нем приняли участие около 1500 спортсменов со всего мира.

В марафоне участвовали спортсмены из Гусь-Хрустального района, а также из других стран мира. Победителем этого марафона стала команда из Гусь-Хрустального района, в частности, которой над стадионом звучал гимн России, а гусевские лыжники всей командой громко пели слова гимна, чем немало удивили местное население.

В общей сложности до финиша добрятинские лыжники пробегали 100 км. Победителем этого марафона стала команда из Гусь-Хрустального района, в частности, которой над стадионом звучал гимн России, а гусевские лыжники всей командой громко пели слова гимна, чем немало удивили местное население.

В общей сложности до финиша добрятинские лыжники пробегали 100 км. Победителем этого марафона стала команда из Гусь-Хрустального района, в частности, которой над стадионом звучал гимн России, а гусевские лыжники всей командой громко пели слова гимна, чем немало удивили местное население.

В общей сложности до финиша добрятинские лыжники пробегали 100 км. Победителем этого марафона стала команда из Гусь-Хрустального района, в частности, которой над стадионом звучал гимн России, а гусевские лыжники всей командой громко пели слова гимна, чем немало удивили местное население.

С.АЛЕКСАНДРОВ,  
фото А.БУСТОВА.



## СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

15 марта в г/у «Альянт» состоялся спортивный праздник, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г. В мероприятии принял участие юношеский баскетбольный клуб «ВЛГУ» (Гусь-Хрустальный РСВА). Спортивная часть праздника прошла в виде мини-футбола, баскетбола.

С приветственным словом к участникам соревнований обратился директор ГСК Н.И.Каспутин, заместитель начальника Гусевского городского отделения «Российский союз ветеранов Афганистана» А.Н.Данилова.

Спортивный праздник прошел в хорошей дружеской атмосфере. Было поддержано предложение продолжить сотрудничество между спортивными любительскими организациями и провести еще ряд спортивных соревнований. Все участники получили сладкие призы, положительные эмоции и хорошее настроение. Праздник получился!

И.ТРОШКОВ.





